



NBA劳资谈判在历时三个月后再次陷入僵局，正逐渐演变成一出超长的“肥皂剧”。昨日，双方又展开了新一轮的对话。据媒体报道，球队老板们已经放弃了此前强硬的态度，不再将“工会同意五五分成方案”作为谈判前提。一旦硬性工资帽和超级奢侈税确立，留住巨星自然不在话下。小市场老板有巨星就有摇钱树，他们肯定不会再纠结不到3个百分点的BRI(篮球相关收入)分配。根据去年NBA的总收入，3个百分点的总金额是1.2亿美元，平摊到每支球队就400万美元。宗新

NBA 劳资谈判 这部肥皂剧，“俱全” “喜怒哀乐”，俱全

喜

球迷或仍能欣赏82场比赛

在NBA老板们宣布放弃“五五分成”作为谈判的前提后，双方在收入问题方面很有可能达成进一步妥协。此前，这一直是劳资双方在谈判中争执不下的焦点之一。

在金钱的问题取得进展后，NBA在新赛季赛程方面也传来好消息。据悉，如果劳资谈判达成一致，NBA联盟将会利用球馆所有能够利用的时间，重新安排赛程。这样一来，球迷们有望完整地欣赏到82场精彩的赛事。

据透露，尽管目前NBA已经取消了将近两周的比赛，但联盟仍然有一份82场比赛的计划。如果停摆能够在近期内解决，联盟仍然可以重新安排82场常规赛，球员们也可以拿回失去的薪水。

一般而言，NBA赛程一般是要求每一支球队同自己分区的对手交战4次，其中主客场各2次，然后和分区外的对手交手2次，主客场各1次。在1999年，当时NBA因为停摆了191天而缩水成了一个50轮比赛的赛季。

怒

奥巴马派特使调解毫无进展

众所周知，美国总统奥巴马是一位超级篮球迷。而NBA旷日持久的停摆拉锯战也激怒了这位“球迷总统”。“我们应该找出分成的方案，去解决亿万富翁和百万富翁之间的矛盾，这才是为球迷着想，因为球迷是他们的衣食父母。”

在奥巴马的批评声中，联邦仲裁委员会派出特使介入了劳资谈判，但截至前晚都没有取得任何实质性进展。这也让他十分不满。近日，奥巴马更进一步表示NBA应该向NFL学习结束停摆的成功经验。

因为停摆，美国社会和篮球产业相关的不少人都纷纷失业。这也让深陷信任危机的奥巴马忧心忡忡。

李娜WTA总决赛 击败莎娃

C2

李玟昨日举行婚礼

C3

NBA

哀

美国球迷 对NBA越来越失望

尽管媒体和境外球迷都在密切关注NBA何时能结束停摆，但美国球迷却早已给出了自己的态度——失望和漠视。最近美国一个机构面向全美7000多名球迷进行了民意调查，给出了4个答案供球迷选择。其中，只有5%的球迷表示“想念NBA并对目前劳资双方的纠纷表示不解”；有5%的球迷“对NBA近期开赛很乐观”；19%的球迷表示要等到“明年1月底美国橄榄球联赛总决赛结束后才会想起NBA”；71%的球迷选择了最后一项——“不在乎NBA停摆”。

有媒体指出，在劳资谈判中，球迷们已经厌倦了“劳资双方都缺乏起码诚意”的现状。在球员和老板们等待对方失去耐心，以便反击的过程中，球迷们早已经抛弃了他们。

乐

海外联赛 迎强援“入境狂潮”

对众多海外篮球联赛来说，NBA停摆必然导致拿不到工资的球员和“大腕”们远走海外，而这正是自己扩大影响的好机会。

即将开赛的CBA新赛季便让球迷们翘首以盼：一大批NBA明星球员纷纷涌入，极大地提高了赛事的观赏性。前状元秀马丁加盟新疆，他的掘金队友JR·史密斯期待上演鹰分大战，打破71分的CBA单场得分。备受中国球迷关注的易建联也选择回到母队。而这一切，都与NBA的停摆密不可分。

此外，无事可干的巨星们也计划组织自己的巡回表演赛，在“贴补家用”的同时，也能让全世界的球迷们一饱眼福。据悉，表演赛的18人名单已经确定。其中包括湖人当家球星科比·布莱恩特，热火三巨头韦德、詹姆斯、波什等人，阵容堪称空前强大。

